

WTA 国际巡回赛深圳公开赛

李娜苦战三盘跻身四强

本报综合消息 北京时间1月2日,总奖金额为50万美元的WTA巡回赛深圳赛继续女单1/4决赛的争夺,“中国金花”李娜遭遇罗马尼亚的尼库莱斯库。李娜苦战三盘用7:5,4:6,6:4的比分力压对手,跻身四强后延续了成功卫冕的希望。

世界排名第3的李娜至今在深圳赛中保持不败,“中国金花”1/4决赛里迎来罗马尼亚姑娘尼库莱斯库的挑战。两人曾在2011年的中网首轮有过一次交手,当时状态不佳的李娜仅得4局吞蛋惨败在尼库莱斯库拍下。

李娜在比赛一开始就展现出不俗的发球状态,开盘用love game(一局中本方连赢4分,对手一分未得)拿下第一个发球局,但擅长变化节奏的尼库莱斯库也不甘示弱的保发。双方比分交替上升,李娜曾挥霍掉破发机会,直到第8局“中国金花”才率先打破僵局,李娜直落4分打出love game,带着5:3的领先进入发球胜盘局。然而卫冕冠军没能拿到盘点,在化解了两次破发危机的情况下还是被尼库莱斯库反破,双方随后回到均势5平。李娜继续加强进攻,并在尼库莱斯库非保不可的第12局制造盘点,卫冕冠军牢牢把握住

机会再次破发,从而用7:5的比分先下一盘。

李娜用ace球(就是对局双方中一方发球,球落在有效区内,但对方却没有触及到球而使之直接得分的发球)开启第2盘角逐,尼库莱斯库继续和李娜在底线周旋。两人拉锯战至第9局,李娜在关键的发球局里送出破发点,尼库莱斯库兑现了该盘唯一一次破发,后者拿下发球胜盘局后追平了总比分。

决胜盘伊始李娜就受到尼库莱斯库的冲击,尽管没有面临破发危机,卫冕冠军还是几经周折才艰难保发。从第2局开始双方连续3局互破,直到第5局李娜才率先保发,“中国金花”因此将比分拉开至4:1。尼库莱斯库拒绝放弃抵抗,罗马尼亚姑娘反破掉李娜第9局的发球局,将比分追成4:5。李娜马上展开还击,中国金花把握住自己制造的第3个赛点,破掉尼库莱斯库非保不可的一局,彻底粉碎了对手的反击,赢得了胜利。

深圳举办巡回赛以来连续两年有两位中国选手打进半决赛,和去年不一样的是这一次李娜和彭帅没有提前会师,李娜半决赛中的对手将是麦尔·阿齐莱娜和贝克之间的胜者。(王毅)



中国选手李娜在比赛中

在上海成家立业 投鲁能迎接挑战 王大雷、戴琳挥别康桥



本报综合消息 昨天凌晨,山东鲁能队和上海申花队先后通过官方途径宣布,王大雷和戴琳正式离开申花加盟鲁能。

2013年的最后一天,尽管传闻满天飞,但王大雷和戴琳跟随申花在昆明进行了新年前的最后一练。当天晚餐前,大雷在下榻酒店的餐厅和队友们做了简单告别,握手、拥抱……当天晚上,戴琳也抱着来昆明看望自己的女儿,去了球队下榻的静海源别墅,和队员、教练一一挥别。据悉,两人已经返回上海,1月1日下午在康桥基地和球迷做简单告别。

自申花现在的投资人朱骏2007年接手球队以来,王大雷和戴琳几乎见证了申花这几年的沉浮。来到上海的那年,年仅17

岁的大雷完成了从国青、国奥到国家队的三级跳,并受邀前往国米试训;联城与申花合并之后,王大雷在申花日趋成熟,2011年时迎娶了相恋2年的女友,成为一名上海女婿。今年,大雷喜获爱子,不久之前还乔迁新居……能说一口流利上海话的王大雷,早已把上海看成了第二故乡。大雷昨晨通过微博表示:“感谢在这7年中支持我、鼓励我的球迷们!是你们让我变得成熟,是你们让我更加自信,是你们让我感到自豪与骄傲!新的球队,新的挑战,鲁能,我不会让你失望;申花,你对我的爱,我将终身铭记!”

戴琳虽然比大雷晚到队2年,但在加盟申花之后,戴琳也从以前那个在场上意气用事的冲动小伙,成长为球队后防线上不可或缺的一员。同样,他也在2011年与一名上海姑娘结婚,如今已是2个女孩的父亲。对于申花,戴琳坦言,“在我职业生涯最灰暗的岁月里,是朱老板帮了我,这份恩情永世不忘;在申花最艰难的现在,我本想留下和你们在一起,但残酷的现实却是我的离开更有实际意义。再见申花,挚爱难忘,期待鲁能,冠军梦想。”

2013年的最后一天,申花被确定不会西迁,谁知刚一跨年,2名绝对主力却一同宣布离去,俱乐部的经营窘境实在令人唏嘘,而有消息称,大雷和戴琳并不是最后一个……新赛季的申花,路在何方?(许明)

2014年厦门国际马拉松赛 迪巴巴破女子纪录夺冠 中国选手何引丽获第四

据新华社厦门1月2日电 2014年厦门国际马拉松赛全程马拉松2日上午圆满收官,女子前三名均被埃塞俄比亚选手包揽,其中冠军选手玛·迪巴巴以2小时21分36秒打破赛会纪录。

中国选手中,来自内蒙古的何引丽及来自江苏的王燕飞闯入女子前八名。其中,何引丽以2小时38分18秒的成绩获得第四名。

本届赛事采取四轮发令,女子特邀选手

和全国马拉松锦标赛女子选手较男选手提前15分钟起跑。

今年23岁的迪巴巴在比赛开始后始终保持领先位置,在一名男选手的领跑帮助下,她一枝独秀轻松冲过终点,并将厦门马拉松赛会纪录提高1分2秒。

赛后,迪巴巴在接受采访时表示,在比赛前已经给自己设定目标为2小时21分左右,“赛前胃不太舒服,但能取得今天的成绩也是非常满意!”

2014“直通东京”中国乒乓球选拔赛 张继科、马龙、王皓、许昕争男队门票

本报综合消息 2014“直通东京”中国乒乓球队内选拔赛将在未来三个月陆续展开,男队第一阶段选拔12名参赛选手,张继科、马龙、王皓、许昕等都榜上有名。而1月4日起就将开始的女乒第一次队内选拔,丁宁、李晓霞、刘诗雯、武杨、陈梦、朱雨玲和文佳将不参加首次选拔,直接进入第二阶段大循环。

第52届世界乒乓球锦标赛,将于2014年4月28日-5月5日在日本东京进行,适逢双数年,本届世乒赛是团体赛,中国乒乓球对将公开选拔男女各5名选手参加这一赛事。中国队总教练刘国梁表示,由于团体赛的特点,选拔的标准将更加严格和苛刻,同时也十分开放。

根据之前确定的赛程,中国乒乓球队直通东京队内选拔赛将分为两个阶段进行,男女各分别产生2-3个直通名额,两阶段比赛都在镇江展开,男队第一阶段在1月16日-23日,第二阶段2月25日-3月3日。

男队第一阶段进行12人的大循环赛,获得冠军的选手拿到直通席位,第二阶段由八人进行淘汰赛,冠军也将获得直通席位。参加

第一阶段比赛的12名选手已经产生,张继科、马龙、王皓、许昕、樊振东和闫安凭借世界排名前十的身份,直接获得参赛资格,另外六名选手分别是郝帅、梁靖崑、程靖淇、林高远、周雨、孔令轩。

女乒“直通东京”世乒赛第一次队内选拔赛1月4日就将打响,主力队员之中,丁宁、李晓霞、刘诗雯、武杨、陈梦、朱雨玲和文佳这七名运动员不参加首次选拔,而是直接进入第二阶段大循环。

参加女乒“直通东京”第一阶段队内选拔赛的队员总共有16人,根据规则将被平均分成四个小组,先进行小组循环赛,获得每个小组第一的选手直接进入第二阶段队内直通赛。小组第二名再进行两两PK,两名胜者入围第二阶段选拔赛,负方再争夺最后一个晋级名额。

女乒第一次选拔结束后,会选出七名参加第二阶段直通的运动员,第二阶段采用大循环赛制,这七人将和丁宁、李晓霞、刘诗雯、武杨、陈梦、朱雨玲、文佳一起展开较量,争夺直接参加东京世乒赛的门票。(王蕾)

中国拳手邹市明下月再战澳门 首次尝试八回合比赛

本报综合消息 美国顶级拳赛推广公司宣布,包括中国的邹市明等3位奥运会金牌得主同场亮相的“黄金拳击”赛将于2月22日在澳门威尼斯人大酒店金光综艺馆上演。届时,邹市明将首次尝试八回合比赛。而他的对手是泰国19岁的拳手尤科崧。

去年初,邹市明宣布进军职业拳击圈,而后从2月份开始接受职业训练。在2013年里,邹市明三次出战职业赛,三名对手均是来自墨西哥的年轻职业拳手。由于融入职业赛需要时间适应,因此邹市明的职业步伐也有所放缓。但在去年底,邹市明第三次出战六回合比赛时的表现不俗,也坚定了他尝试八回合比赛的决心。也正是在他的坚持下,其推广公司TOP RANK决定在邹市明今年的职业首战中为其申报八回合比赛。而此次邹市明的对手换成了泰国小将尤科崧。

今年19岁的尤科崧2010年底亮相职业战,2011年他连续获得了7场比赛的胜利,其中6场是KO获胜。其后,尤科崧职业拳赛



资料图:邹市明

有胜有负。从2012年下半年到2013年10月间打的6场比赛取得全胜,2013年10月再次告负。目前尤科崧在次雏量级世界综合排名第181位。此次也是尤科崧首次进行八回合的比赛。

不过虽然申报了八回合比赛,但能否如愿还需要看邹市明的训练状况,而最终决定权则在邹市明的教练罗奇手中。(李晖)